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У попередніх дослідженнях встановлено
ор анопроте торн а тивність селенази на
моделі дихлоретаново о епатит за по аз-
ни амиантио сидантної системи, о иснюваль-
ної модифі ації біл а, аденілових н леотидів.

Метоюроботиб лодослідитидію селенази
на по азни и цитоліз в сироватці рові щ рів
при то сичном епатиті.

Ор анопроте торн а тивність селенази в
дозі 50 м / дослідж вали на е сперимен-
тальній моделі дихлоретаново о епатит при
рсовом введенні вн трішньошл н ово про-

тя ом 20 днів після відтворення патоло ії. В
сироватці рові визначали по азни и цитоліз
(а тивність аланін- і аспартатамінотрансфераз
та л жної фосфатази).

Встановлено, що при дихлоретановом
епатиті в сироватці рові щ рів зростає
а тивність по азни ів цитоліз , що в аз є на

пор шення метаболізм в життєво важливих
ор анах тварин. Селеназа нормаліз є вищеза-
значені по азни и, що з одж ється з попе-
редніми дослідженнями і свідчить на ористь
ор анопроте торної а тивності селенази.

Зроблено висново , що за мов дихлор-
етаново о епатит в сироватці рові щ рів
зростає а тивність аланін- і аспартатаміно-
трансфераз та л жної фосфатази. Селеназа
при рсовом введенні щ рам вн трішньо-
шл н ово в дозі 50 м / протя ом 20 днів
нормаліз є по азни и цитоліз , що, свою
чер , нормаліз є по азни и енер етично о
обмін та проо сидантно-антио сидантної
системи в ор анах тварин.

Отримані рез льтати можна вважати тео-
ретичним обґр нт ванням доцільності засто-
с вання селенази в лінічній пра тиці при
лі ванні інто си аційних епатитів.
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Е оло ічна сит ація, я а с лалася останнім
часом, призводить до збільшення наванта-
ження на ор анізм людини різних то си антів,
що різноманітними шляхами потрапляють
дов ілля. Одними з найбільш то сичних речо-
вин, з я ими доводиться сти атись людині, є
фосфорор анічні речовини та епатотропні
отр ти.

Метою роботи б ло вивчити а тивність
ферментів т анинно о дихання щ рів після
раження їх арбофосом і тетрахлорметаном
та ефе тивність застос вання за даних мов
антио сиданта й анти іпо сантаме сидол .

Карбофосвводилипротя ом30днівщоден-
но вн трішньошл н ово з розрах н 20 м /
маси тіла тварини, тетрахлорметан – вн тріш-
ньочеревно дворазово через доб в дозі
1,0 мл/ маси тварини. Ме сидол тварини
отрим вали щоденно вн трішньочеревно з
розрах н 16 м / маси тіла.

Протя ом е сперимент відмічено при-
нічення а тивності с цинатде ідро енази, я а
до інця дослідження знизилась на 52 %
сироватці рові, на 54 % печінці та на 40 % в
міо арді ражених щ рів. Після введення
ме сидол спостері али зростання а тивності
ензим в сироватці рові на 12 %, печінці –
на 27 % та в міо арді – на 10 % відносно
ражених тварин. Анало ічні зміни спостері али
при визначенні а тивності цитохромо сидази
сироватці рові, печінці таміо ардіщ рів після
раження. Введення в ражений ор анізм
ме сидол призводило до зростання а тив-
ності цитохромо сидази в 1,3 раза сироватці
рові, в 1,5 раза печінці та в 1,3 раза вміо арді
тварин відносно ражено о онтролю.

Отримані рез льтати дають можливість
ре оменд вати подальші дослідження з ви-
вчення ефе тивності застос вання ме сидол
за мов то сичних ражень ор анізм то си-
антами хімічно о походження.




